

**Dragomir nu mai candidează
la șefia PNL Constanța**

Gheorghe Dragomir:

„Așa cum am procedat și la alegerile
parlamentare, așa voi face și acum. Mă retrag“

◆ PAG. 8

Bani gratis? Nu, mersi!**Dezastru... Iar îngrășăm în ajun
porcul fondurilor europene?**România a început cât se poate de slab și al doilea exercițiu de atragere a fondurilor europene (2014 - 2020)
- pe unele axe nu s-a contractat încă niciun eurocent

În intervalul 2007 - 2013 (minus ultima lună din 2015), România a avut un grad de absorbție a fondurilor comunitare de 60%. În noiembrie 2015, am ajuns de la 60 la 74,3%, fiindcă ne pricepem să îngrășăm porcul în ajun. Tot am pierdut circa cinci miliarde euro. Cea mai slabă axă a fost cea de transport. Cea mai bună - dezvoltarea resurselor umane; aici au fost, însă, și cele mai multe nereguli, finanțările fiind blocate de mai multe ori de Comisia Europeană. Nici noul exercițiu financiar, 2014 - 2020, n-a început prea bine, România pornind la drum cu un sistem informatic de gestiune a fondurilor complet deficitar și mai multe axe în care nu s-a contractat încă nici măcar un eurocent. Pentru a recupera decalajele uriașe față de vestul Europei, trebuie să ne mișcăm cu talent. Și nu-n 2022, ci în 2017. Avem vreo șansă? ◆ PAG. 5

Alex Conu, răsplătit pentru cea mai frumoasă astrofotografie a anului 2016

**Un român a câștigat
premiul "2016
Image of the Year"**

◆ PAG. 8

Metoda „Accidentul“

**ATENȚIE! Trei
constănțeni luați în
colimator de escroci!**

◆ PAG. 2

FC Viitorul, prima echipă calificată
în play-off-ul Ligii 1**Victoria cu Dinamo,
cadoul Viitorului
pentru Gică Hagi**

◆ PAG. 7

Servicii pentru cei care nu au timp de stat la coadă**Programări online pentru înmatricularea
mașinilor! Se poate și la Constanța!**

Eliminarea taxelor pentru eliberarea permisului de conducere și a certificatului de înmatriculare a mașinilor are consecințe serioase asupra aflului de persoane de la ghișeele de la care pot fi ridicate aceste documente. De aceea, Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor din Constanța pune la dispoziția cetățenilor două instrumente care îi pot ajuta să își rezolve treburile de acest gen cât mai



Cea mai mare aglomerație la ghișeele Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor se înregistrează între orele 10.00 și 12.00

repede. Este vorba despre o aplicație de programări online pentru cei care vor să își înmatriculeze vehiculele

și o serie de tabele care indică cele mai aglomerate și cele mai libere intervale orare. ◆ PAG. 8

La presiunea Străzii**Guvernul bate în retragere. Ordonanța
privind Codurile Penale, abrogată**

E oficial! Ordonanța privitoare la modificarea Codurilor Penale a fost abrogată de Guvern, care s-a reunit duminică, 5 februarie, în ședință de urgență tocmai pentru a discuta acest lucru. Decizia a fost luată la capătul a șase zile de proteste în care sute de mii de oameni din toată țara și-au strigat indignarea față de adoptarea pe furiș a ordonanței despre care mulți cred că va da frâu liber corupției. Ce urmează? Unii spun că protestele vor continua

până la căderea Guvernului, în timp ce alții sunt de părere că abrogarea



nu îi va astâmpăra cu nimic pe manifestanți, a căror ieșire în stradă face parte dintr-un amplu plan de a institui o lovitură de stat. ◆ PAG. 4

**Dani Oțil, atras de mirajul Trofeului „Telegraf“**

Trofeul „Telegraf“ la fotbal în sală, tradiționala competiție de la țărmul mării, ajunsă la a 26-a ediție, a consemnat în acest an debutul cunoscutei vedete Dani Oțil, gazdă a emisiunii „Neața cu Răzvan și Dani“. Dani îmbracă tricoul echipei ASC Săgeata

Stejaru la cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor și a remarcat organizarea turneului din Sala Sporturilor: „Este o idee genială faptul că se întâmplă ceva și pentru noi, cei peste 35 de ani, dar și pentru cei peste 45 de ani“.

Dani nu se sfiște să fie și șofer, la volanul unui Renault Kadjar, aducându-și coechipierii din București la Constanța, și recunoaște că are un tatuaj norocos, fără să fie fan Gigi Becali, dar și... 23 de perechi de încălțări de fotbal. ◆ PAG. 3